
 
 
 
Protokoll från SFF:s årsmöte den 24 april 2010 på F 17 i Kallinge.  
 
 
§ 1        Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade de närvarande 
Öppnande       välkomna. 
 

Ordföranden presenterade och hälsade närvarande 
hedersmedlemmar välkomna. 

 
        Inga fullmakter förelåg. 
 
§ 2        Inbjudan till årsmötet skickades ut med SFT 1/10. 
Mötets utlysning   Beslutades att årsmötet var behörigen utlyst. 
 
§ 3        Förslag till föredragningslista har funnits tillgänglig på 
Föredragningslista  föreningens hemsida samt på begäran från SFF kansli. 
   Beslutades att fastställa den föreslagna föredragningslistan. 
 
§ 4   Beslutades att till mötesordförande välja Ulf Edlund samt till 
Mötesordförande,  mötessekreterare Henrik Tisell. 
mötessekreterare. 
 
§ 5    Beslutades att till justeringsmän tillika rösträknare, att jämte  
Justeringsmän  ordföranden justera protokollet, välja Bengt Edbäck och  
tillika rösträknare. Olle Jensen 
 
§ 6 Verksamhetsberättelsen hade funnits för nedladdning från SFF:s  
Verksamhets- hemsida och på begäran även gått att få hemskickad från vårt 
berättelsen kansli. Beslutades att godkänna verksamhetsberättelsen.  
 
§ 7 Revisionsberättelsen föredrogs av Lars Cedvall. 
Revisionsberättelsen Beslutades att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 
 
§ 8 Kassören Erik Hallström kommenterade resultat- och  
Resultat- och balansräkningarna. Beslutades att lägga resultat- och 
balansräkningarna balansräkningarna till handlingarna. 
 
§ 9 Ordföranden föredrog styrelsens förslag att balansera 2009 års  
Beslut om årets överskott i ny räkning. Beslutades enligt styrelsens förslag att  
överskott balansera årets överskott, 114 986 kronor, i ny räkning.   
 
 
 



§ 10 Beslutades enligt revisorernas förslag att bevilja styrelsen  
Ansvarsfrihet för ansvarsfrihet. 
styrelsen 
 
§ 11 Ordföranden informerade om inriktningen av SFF:s verksamhet   
Budget och verk- under 2010 och 2011. 
samhetsinriktning 
 Stor tyngd kommer att läggas på de jubileer som äger rum under 

2010 och 2011 med anledning av ”Flyget i Sverige 100 år” i år och 
att SFF fyller 50 år nästa år. SFF kommer att på olika sätt 
uppmärksamma dessa jubileer. 

  
§ 12 Beslutades enligt styrelsens förslag om oförändrad  
Fastställande av medlemsavgiften på 350 kronor för år 2011. Lars Gibson föreslog 
medlemsavgift  att knyta medlemsavgiften till basbeloppet. Förslaget avslogs. 
  
 
§ 13   En motion har inkommit efter motionstidens utgång från Erik- 
Motioner och  Anders Hansson angående en föreläsningspool för 
propositioner  regionföreningarna. Avgående styrelse överlåter på den nya 

styrelsen att behandla Hanssons förslag. 
 

Inga propositioner förelåg. 
  
§ 14 Valberedningens samtliga förslag fanns i inbjudan till årsmötet 
Val av ordförande  utsänd med SFT 1/2010. 
ett år  

Sammankallande i valberedningen, Christer Lokind,  
 föredrog valberedningens förslag att välja Stieg Ingvarsson till 

ordförande i ett år efter Ulf Edlund, som avböjt omval. Beslutades 
att välja Stieg Ingvarsson som ordförande i ett år.  

 
 
§ 15 Val av  Christer Lokind föredrog valberedningens förslag att välja Sune  
ledamöter för två år Larsson och Bengt-Olov Näs till nya ledamöter för två år samt  
samt fyllnadsval  omval av Sven-Erik Jönsson och Göran Landström för två år.  
ett år  Dessutom föreslogs Jan Cedergren för ett år i ett fyllnadsval efter 

Stieg Ingvarsson. 
 
 Beslutades att välja Sune Larsson och Bengt-Olov Näs på två år 

(nyval) samt Sven-Erik Jönsson och Göran Landström på två år 
(omval). Jan Cedergren valdes för 1 år (nyval) i ett fyllnadsval 
efter Stieg Ingvarsson. 

 
 
 



§ 16 Christer Lokind föredrog valberedningens förslag. 
Val av revisor och   
revisorssuppleant. Beslutades 
 att välja Claes von Sydow (nyval) till revisor 2010-2011 samt 
 att välja Ragnar Persson som personlig ersättare (nyval). 
 
 Jämfört med tidigare har Claes von Sydow och Ragnar Persson 

bytt plats med varandra. 
 
 Lars Cedvall med personlig ersättare N. Åke Nilsson är valda vid 

2009 års årsmöte. 
  
 
§ 17   Vid mötet föreslogs Christer Lokind, Ulf Edlund, Henrik Tisell  
Val av medlemmar och Sten Wahlström att ingå i valberedningen.   
till valberedningen    Sten Wahlström avstod att kandidera. 
 
 Beslutades att välja Ulf Edlund (nyval), Christer Lokind (omval) 

och Henrik Tisell (nyval) samt att välja Christer Lokind som 
sammankallande. 

 
§ 18 Ordföranden föredrog styrelsens motivering och beslut att för 2010  
Utmärkelser  utse Helge Ljungström till mottagare av Söderbergplakett nummer  
 40. Ordföranden överlämnade plaketten till Helge Ljungström som 

tackade för utmärkelsen. 
 

Ordföranden föredrog styrelsens förslag att utse Bernt Olsson till 
hedersmedlem. Årsmötet beslutade enligt styrelsens förslag. 

 Bernt Olsson hade tyvärr inte möjlighet att närvara vid årsmötet. 
  

Ordföranden föredrog styrelsens motivering och beslut att tilldela 
 Göran Jacobsson föreningens förtjänstmedalj. 
 
 Ordföranden överlämnade förtjänstmedaljen till Herbert Lindblom 

då Göran Jacobsson anmält förhinder att delta vid årsmötet. 
Herbert Lindblom tackade å Göran Jacobssons vägnar för 
utmärkelsen. 

 
 
§ 19 Inga övriga frågor fanns att avhandla. 
Övrigt 
 
§ 20 Årsmöte hålls normalt sista eller näst sista helgen i april. 
Nästa årsmöte Styrelsens inriktning är att 2011 års årsmöte skall hållas i 

Ljungbyhed den 16-17 april 2011 
 . 



 
 
§ 21   Ordföranden framförde sitt tack till Thore Eriksson och Christer 
Avtackningar Lokind för deras insatser i styrelsearbetet fram till 2009 och 

avtackade dem med en gåva.  
 
 Ulf Edlund tackade därefter för förtroendet att i sju år ha fått leda 

föreningen och överlämnade ordförandeklubban till Stieg 
Ingvarsson. 

 
 Stieg Ingvarsson tackade i sin tur mötesdeltagarna för förtroendet 

att få leda föreningen kommande år och avtackade  Ulf Edlund, 
John Hübbert och Henrik Tisell som nu avgått ur styrelsen med en 
var sin gåva. 

 
§ 22  Då inget mer fanns att avhandla tackade den nye ordföranden  
Avslutning årsmötesdeltagarna för deras närvaro och intresse samt förklarade 

årsmötet avslutat. 
 
 
 
 
Vid protokollet Justeras 
 
 
 
Henrik Tisell  Ulf Edlund  Bengt Edbäck  Olle Jensen 


